



Γιατί να επιλέξετε το BIO PLUS®

BIO PLUS® Προστατέψτε το ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

BIO PLUS® Προστατέψτε ΕΣΑΣ

- 100% Βιοτεχνολογικό καθαριστικό, με οργανική βάση
- Πιστοποίηση για χαμηλό επίπεδο πτητικών οργανικών ενώσεων (VOC) (Πιστοποίηση «Clean Air Choices Cleaner Product»)
- Εντοπίζει αποτελεσματικά τα οργανικά απόβλητα
- Καθαρίζει και συντηρεί τους αγωγούς αποχέτευσης
- Εξαλείφει τις πηγές των πιο ενοχλητικών οσμών
- Απομακρύνει την πηγή τροφής επιβλαβών οργανισμών, συμπεριλαμβανομένων μυρμηγκιών, κατσαριδών και πολλαπλασιαζόμενων μυγών
- Μειώνει δραστικά το βιοχημικά απαιτούμενο οξυγόνο (BOD), το χημικά απαιτούμενο οξυγόνο (COD), τα ολικά αιωρούμενα στερεά (TSS) και το διοξείδιο του άνθρακα (CO₂).
- Συμπεριφέρεται ευγενικά στους ανθρώπους και ζώα, βιοδιασπώμενο, μη όξινο, μη καυστικό και με εγγύηση για μη παθογόνα στελέχη

Ασφαλές, Αποτελεσματικό και ευγενικό προς το Περιβάλλον

Το BIO PLUS® είναι μια 100% βιοδιασπώμενο, πιο αποτελεσματική και βιώσιμη εναλλακτική λύση σε σχέση με τις συμβατικές απολυμαντικές λύσεις χημικού καθαρισμού.

Βιοτεχνολογικός Καθαρισμός Πολλαπλών Χρήσεων - ΧΩΡΙΣ ΟΣΜΕΣ

Μια ισχυρή φόρμουλα βιοτεχνολογικού καθαρισμού που δρα σε οργανικά απόβλητα, ενώ εξαλείφει την πηγή των πιο ενοχλητικών οσμών.

Ψεκάστε και Σκουπίστε - ΧΩΡΙΣ ΣΗΜΑΔΙΑ

Το BIO PLUS® καθαρίζει όλες τις επιφάνειες με ψεκάσμο και σκούπισμα ή σφουγγάρισμα. Μετά το καθάρισμα, ξεπλύνετε το πανί ή τη σφουγγαρίστρα με καθαρό νερό και στύψτε τα καλά πριν να τα κρεμάσετε για να στεγνώσουν. Το ουδέτερο pH δεν θα βλάψει τις λουστραρισμένες ή γυαλισμένες επιφάνειες.

Καθαρίζει όλες τις επιφάνειες - ΧΩΡΙΣ ΡΥΠΟΥΣ

Το BIO PLUS® καθαρίζει όλα τα δάπεδα, είδη υγιεινής, ουρητήρια, καθρέφτες/ παράθυρα, χαλιά, καναπέδες, στρώματα/ ταπετσαρίες, κλιματιστικά, αγωγούς αποχέτευσης και φίλτρα συγκράτησης λιπών. Το BIO PLUS® φτάνει σε μεγαλύτερο βάθος στις περισσότερες επιφάνειες, στο αρμό του δαπέδου, σε ρωγμές, σχισμές και γωνίες που δεν μπορούν να καθαριστούν με συμβατικές μεθόδους, ενώ προστατεύει τις καθαρισμένες επιφάνειες με διαρκή υπολειπόμενη προστασία από νέους ρύπους.

BIO PLUS® Πολλαπλών Χρήσεων Καθαριστικό και Αποσμητικό με Βιολογική Βάση

Με πιστοποίηση ECOLOGO® του οργανισμού UL Environment
Αριθμός πιστοποίησης: 84556-4270

Πρότυπο UL 2792 - 2012 για τη Βιωσιμότητα για Καθαριστικές Ενώσεις: Με βιολογική βάση.



BIO PLUS®

Πολλαπλών Χρήσεων Καθαριστικό και Αδρανοποίηση Οσμών με Οργανική Βάση



**Συμπύκνωμα
BIO PLUS®
Βιοτεχνολογική
Δραστική
Ουσία
5L**



**Συμπύκνωμα
BIO PLUS®
Βιοτεχνολογική
Δραστική
Ουσία
1L**



**Συμπύκνωμα
BIO PLUS®
Βιοτεχνολογική
Δραστική
Ουσία
Φακελάκι 50 ml**



**BIO PLUS®
Πολλαπλών
Χρήσεων
ΒιοΚαθαριστικό
Τουαλέτας Χωρίς
Νερό 500 ml**

Απλοποιείτε τον καθαρισμό σας και μειώστε το κόστος των χημικών καθαριστικών στο χώρο σας. Το BIO PLUS® είναι η μοναδική λύση με ένα μόνο βιοτεχνολογικό καθαριστικό προϊόν, το οποίο είναι ανώτερο από κάθε άλλο καθαριστικό που υπάρχει σήμερα στην αγορά!

Το BIO PLUS® εξοικονομεί όλους τους πόρους όπως νερό, κόπο και έξοδα, παρέχοντας σας ένα βιώσιμο πλεονέκτημα έναντι των ανταγωνιστών σας. Όλο και περισσότεροι ιδιοκτήτες/ υπεύθυνοι κτιρίων, προμηθευτές καθαριότητας και υπηρεσίες καθαρισμού χρησιμοποιούν τα οφέλη του Πιστοποιημένου Βιοτεχνολογικού Καθαριστικού και Αδρανοποίηση Οσμών με Βιοδιασπώμενη βάση BIO PLUS® για να προωθήσουν και να πωλήσουν τη δική τους αποτελεσματικότητα (και μόνο το BIO PLUS®) για να εξαλείψουν βρωμιές, ακαθαρσίες, μικρόβια, μούχλα και οσμές – και μάλιστα με έναν τρόπο που είναι ευγενικό προς το περιβάλλον!

Το BIO PLUS® είναι ένα 100% Βιοτεχνολογικό Προϊόν ΒιοΚαθαρισμού, με Πιστοποίηση CACC «Clean Air Choices Cleaner», Χαμηλό Επίπεδο Πτητικών Οργανικών Ενώσεων και με Πιστοποίηση ECOLOGO® του Οργανισμού UL Environment, για τη Μείωση των Επιπτώσεων στο Περιβάλλον.

ΒιοΚαθαριστικά έναντι Παραδοσιακών Καθαριστικών

Τα βιοτεχνολογικά Καθαριστικά είναι ανώτερα των παραδοσιακών χημικών καθαριστικών. Τα καθαριστικά αντιμετωπίζουν τους αρχικούς ρύπους των επιφανειών αλλά δεν προστατεύουν από νέους ρύπους που αναπαράγουν παθογόνα βακτήρια. Αντίθετα, το **BIO PLUS®** εξαλείφει άμεσα τους βακτηριακούς ρύπους και συνεχίζει να εξαλείφει τυχόν νέους ρύπους που θα δημιουργηθούν αμέσως μετά τον καθαρισμό. Αυτό συμβαίνει λόγω της βίο ενζυματικής σύνθεσης του.

Δημοσιοποιημένα Αποτελέσματα Δοκιμής της EPA

Σύμφωνα με τα δημοσιοποιημένα αποτελέσματα δοκιμής της EPA («Υπηρεσία Προστασίας του Περιβάλλοντος») από μια μελέτη 24 μηνών η οποία διεξήχθη από το Ευρωπαϊκό Κέντρο για τον Έλεγχο των Ασθενειών, έχει αποδειχτεί ότι τα Βιοτεχνολογικά Καθαριστικά μειώνουν τα παθογόνους ρύπους, σε σκληρές επιφάνειες σε νοσοκομειακό περιβάλλον.

Αποτελέσματα δοκιμής σε Βιολογικά Καθαριστικά:

Αποτέλεσμα: Ο Βιοτεχνολογικός Καθαρισμός, ως μέρος των καθημερινών διαδικασιών καθαρισμού, είχε ως αποτέλεσμα τη μείωση παθογόνων βακτηρίων κατά 50 με 90%.

Συμπέρασμα: Η παρούσα μελέτη περίπτωσης αναμφίβολα τόνισε τη διαπίστωση ότι ο βιοτεχνολογικός καθαρισμός αποτελεί μια πιο αποτελεσματική, ασφαλή και βιώσιμη εναλλακτική βάση.

[Δείτε τα Αποτελέσματα Δοκιμής σε νοσοκομειακό περιβάλλον όπως επισυνάπτονται.](#)

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ: Διαλύστε 1 μέρος Συμπύκνωμα BIO PLUS® σε 20 μέρη νερού τουλάχιστον ή 50ml σε 1000ml νερό για να γεμίσετε μια φιάλη ψεκασμού. Για Σφουγγαρίστρα με Σπρέι Ψεκασμού/ Ελαφρύ Καθαρισμό: Διαλύστε 1:40 με νερό, 50ml (2 καπάκια) σε 1 λίτρο νερό.

Εφαρμογές:



Όλα τα πατώματα



Ουρητήρια και Λεκάνες
Τουαλέτας



Καθρέφτες και Τζάμια
Παραθύρων



Καναπέδες και Ταπετσαρίες



Επιφάνεια τραπεζιών



Κλιματιστικά



Κάδος Απορριμμάτων



Νιπτήρας και Αγωγός
Αποχέτευσης



Μπάνιο, Μούγλα σε τοίχους



Πλύσιμο αυτοκινήτου χωρίς
νερό



Έλεγχος Επιβλαβών
Οργανισμών



Έλεγχος Οσμών από
απορρίμματα κατοικίδιων ζώων

Το πολυχρηστικό BIO PLUS® δρα σε οργανικά απόβλητα, βακτήρια που προκαλούν ασθένειες, καθαρίζει όλες τις επιφάνειες και εξαλείφει την πηγή των πιο ενοχλητικών οσμών. Αντικαθιστά όλα τα άλλα καθαριστικά και τα χημικά προϊόντα, εξοικονομώντας σας νερό, κόπο και χρήματα.

Καθαριστικό επιφανειών και αδρανοποίηση οσμών: Χρησιμοποιείστε διάλυμα **BIO PLUS®** 1 : 20 για να καθαρίσετε τοίχους και όλες τις άλλες επιφάνειες με ψεκασμό και σκούπισμα ή σφουγγάρισμα. Για βέλτιστα αποτελέσματα, συνεχίστε τον ψεκασμό ή αφήστε το να δράσει όλο το βράδυ. Το ουδέτερο pH δεν θα βλάψει τις λουστραρισμένες ή γυαλισμένες επιφάνειες.

Για το μάνι και τις επιφάνειες των τουαλετών ή τους κάδους απορριμμάτων: Προσθέστε 25 ml με 50 ml **BIO PLUS®** σε φιάλη ψεκασμού 500 ml ή 1000ml με νερό και εφαρμόστε ομοιόμορφα, ιδίως σε σημεία όπου μπορεί να υπάρχουν κηλίδες και στο δάπεδο κάτω από τη λεκάνη τουαλέτας.

ΤΕΛΟΣ ΣΤΑ ΣΗΜΑΔΙΑ! Ιδανικό για τον καθαρισμό τζαμιών/ καθαριστικό παραθύρων, για καθρέφτες, τραπέζια με γυάλινη επιφάνεια, χρώμιο/ ανοξείδωτο χάλυβα και το εσωτερικό αυτοκινήτων/ εξωτερικό πλύσιμο χωρίς νερό, κλπ.

Χαλιά, ταπετσαρίες και υφάσματα: Προσθέστε 50 ml **BIO PLUS®** σε κάθε 10 λίτρα αναμειγμένου καθαριστικού διαλύματος ή προσθέστε 25 ml με 50 ml **BIO PLUS®** σε 500 ml νερού και εφαρμόστε με φιάλη ψεκασμού να μουσκέψει έως ότου να εξαλειφθεί ο λεκές ή η οσμή. Επαναλάβετε την εφαρμογή εάν χρειάζεται.

Έλεγχος των οσμών: Διαλύστε το **BIO PLUS®** έως 20 μέρη με νερό για να ψεκάσετε και να σφουγγαρίσετε δάπεδα, κάδους απορριμμάτων, εγκαταστάσεις υγιεινής ή άλλες επιφάνειες και μην ξεπλένετε. (Για Πλύσιμο Κάδων/ Ξέπλυμα: διαλύστε 50 ml σε κάθε 10 λίτρα νερού ή έως 200 μέρη με νερό).

Συντήρηση αγωγών αποχέτευσης και φίλτρων συγκράτησης λιπών: Διαλύστε 1 μέρος Συμπύκνωμα **BIO PLUS®** σε 3 μέρη νερού. Το **BIO PLUS®** δρα βέλτιστα αν το αφήσετε να δράσει χωρίς παρεμβολές ή κατά τη διάρκεια της νύχτας όταν απορρίπτεται ελάχιστο νερό στις αποχετεύσεις. Για αργή αποχέτευση, ρίξτε 250 ml με 500 ml διαλύματος **BIO PLUS®** απευθείας σε κάθε αγωγό αποχέτευσης, νεροχύτη κουζίνας, ντουζιέρα, τουαλέτα ή λεκάνη με ζεστό νερό κατά προτίμηση ώστε να ενεργοποιηθεί το προϊόν και αφήστε το να δράσει όλο το βράδυ. Επαναλάβετε σε δύο ή τρεις ημέρες. (Εάν δεν βελτιωθεί ο αγωγός αποχέτευσης, ελέγξτε για απόφραξη). Δοσολογία συντήρησης: Προσθέστε 250 ml διάλυμα **BIO PLUS®** κάθε 2 εβδομάδες σε κάθε άνοιγμα αγωγού αποχέτευσης. Για τα φίλτρα συγκράτησης λιπών, προσθέστε 500ml με 1 λίτρο διάλυμα **BIO PLUS®** καθημερινά στον νεροχύτη της κουζίνας στο τέλος της εργασίας.

Χρήση σε σηπτικά συστήματα & Βόθρους: Το Συμπυκνωμένο **BIO PLUS®** είναι εύκολο να εφαρμοστεί σε σηπτικά συστήματα: Χρησιμοποιείστε 1 λίτρο Συμπυκνωμένο **BIO PLUS®** για σηπτικό σύστημα (Βόθρους) που λειτουργούν κανονικά μια φορά τον μήνα (για κάθε 2.000 kg χωρητικότητας της δεξαμενής, προκειμένου να διατηρηθεί το σηπτικό σύστημα χωρίς προβλήματα, εφαρμόστε επισεις στην τουαλέτα, στην αποχέτευση του νιπτήρα ή σε κατάλληλο σωλήνα αποχέτευσης κοντά στη σηπτική δεξαμενή - βόθρο.

Φορητές τουαλέτες και λεωφορεία, αυτοκίνητα για κατασκηνώσεις, τροχόσπιτα, τρένα, αεροσκάφη και θαλάσσιες δεξαμενές συγκράτησης λυμάτων: Έτοιμο για χρήση, χρησιμοποιείστε τουλάχιστον 1 λίτρο για κάθε 200 λίτρα λυμάτων προς επεξεργασία. Οι δεξαμενές συγκράτησης πρέπει να είναι εντελώς απαλλαγμένες από χημικά τουαλέτας που χρησιμοποιήθηκαν στο παρελθόν.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το BIO PLUS® Συμπυκνωμένου Προϊόντος Πολλαπλών Χρήσεων Καθαριστικό και Αδρανοποίηση Οσμών με Βιολογική Βάση, επικοινωνήστε μαζί μας

Πιστοποίηση:

Πιστοποιημένο με ISO 9001:2015 & ISO 14001:2015

Καταχωρημένη εγκατάσταση στην αμερικανική Υπηρεσία Τροφίμων και Φαρμάκων (FDA) (ID/FEI: 3014275859)

Πιστοποιημένο με ECOLOGO® του οργανισμού UL Environment (Αριθ. Πιστ.: 84530-4270)

Πιστοποιημένο CACC (Clean Air Choices Cleaner Product)

Το BIOPLUS® είναι ασφαλές και πολυχρηστικό, αφαιρεί τις οσμές βιολογικά, καθαρίζει όλες τις επιφάνειες και αντικαθιστά όλα τα άλλα καθαριστικά και χημικά προϊόντα – εξοικονομώντας σας νερό, κόπο και κόστος.

Το BIO PLUS® είναι ένα 100% οικολογικό προϊόν καθαρισμού με βιολογική βάση – χαμηλό επίπεδο πτητικών οργανικών ενώσεων (VOC), πιστοποίηση CACC (Clean Air Choices Cleaner Product) και ECOLOGO® του οργανισμού UL Environment για τη μείωση των περιβαλλοντικών επιπτώσεων.

Τεχνικές Σημειώσεις για εφαρμογή στον χώρο μου:
